

## اتر ریلوے

### نیلامی نوٹس

تاریخ: 09.11.2020

نمبر: LMC/Tree/CH/2020

معاون ڈویژنل انجینئر چنبدوئی کے تحت ریلوے کالونی چنبدوئی میں 463 خطرناک درختوں کی نیلامی معاون ڈویژنل انجینئر چنبدوئی کے دفتر میں کئے جائیں گے۔ نیلامی کے خواہشمند پارٹیوں کو مدعو کرتا ہے کہ وہ نیلامی میں حصہ لیں۔

#### نیلامی جگہ: معاون ڈویژنل انجینئر / اتر ریلوے چنبدوئی کے تحت تاریخ

26.11.2020 کو وقت صبح 11.00 بجے نیلامی کی جائے گی۔

1۔ ہر ایک خریدار کو نیلامی کے دن معاون ڈویژنل انجینئر چنبدوئی میں روپے 100/- صرف نقد جمع کرنے ہوں گے جو واپس نہیں کئے جائیں گے اور بھارتیہ اسٹیٹ بینک یا دیگر قومی بینک کے ذریعے اپر ڈویژنل مالی مینیجر اتر ریلوے مراد آباد کے حق میں روپے 8000/- کی قیمت کا ڈیمانڈ ڈرافٹ جمع کرنا ہوگا۔

2۔ ہر ایک خریدار کو جو نیلامی میں حصہ لے رہا ہے اسے نیلامی کے ذریعے بری سے متعلق ضابطوں اور پھتوں کی جانکاری رکھنی ہوگی۔

3۔ کامیاب خریدار کو اسی دن بھارتیہ اسٹیٹ بینک یا دیگر قومی بینک کے ذریعے اپر ڈویژنل مالی مینیجر مراد آباد کے حق میں درج ذیل شرح سے ڈیمانڈ ڈرافٹ نقد اسٹیٹن آرٹنگ میں جمع کرنا ہوگا۔

اے۔ روپیہ 1,00,000/- سے زیادہ کی خرید پر بری قیمت 10 فیصد اور کم سے کم روپیہ 25,000/- (جو بھی زیادہ ہو)

بی۔ نیلامی کی قیمت کا باقی بچا 10 دن کے اندر جمع کرنا ہوگا (نیلامی کے دن کو جوڑ کر)

سی۔ جی، ایس، پی، 18% @ کل قیمت پر ادا ہوگا کہ 10 دن کے اندر جمع کرنا ہوگا (غلامی کے دن کو چھوڑ کر)

4۔ پیسے جمع کرنے کی تاریخ سے 60 دن کے اندر کام مکمل کرنا ہوگا۔ (نیلامی کے دن کو جوڑ کر)

5۔ ریلوے کا اختیار ہوگا کہ وہ کسی بھی وقت کام کو بند کر سکتا ہے۔ ایسی صورت میں چکی ہوئی رقم بغیر سود کے واپس کر دی جائے گی۔

6۔ درختوں کی پوری تفصیل لوکیشن سمیت ڈویژنل دفتر مراد آباد میں دستیاب رہے گی۔

7۔ خریدار کو درختوں کی لوکیشن کو دھیان میں رکھتے ہوئے ریٹ بولیں۔

8۔ مال کی سپردگی اور ڈیوری سینیٹر سیکشن انجینئر کام، آئی، ایس، اے، اور آر، پی، ایف، کی موجودگی میں کی جائے گی۔

9۔ باقی رقم 10 دن کے اندر جمع کرنی ہوگی (نیلامی کے دن کو جوڑ کر) ورنہ پہلی رقم جو جمع کی گئی ہے وہ ضبط ہو جائے گی۔

10۔ خریدار ریلوے کی زمین پر کوئی بھی یا کچی چھو نیوڑی وغیرہ نہیں بن سکتا ہے۔

11۔ بوٹی میں پرائس سے نیچے نہیں لگائی جائے گی۔

12۔ ڈیمانڈ ڈرافٹ معاون ڈویژنل انجینئر چنبدوئی میں نیلامی کے دن صبح 09.00 بجے سے 10.30 بجے تک جمع کئے جائیں گے۔ بعد میں کوئی ڈیمانڈ ڈرافٹ منظور نہیں کئے جائیں گے۔

اپر ڈویژنل انجینئر / ہیڈ کوارٹر

اتر ریلوے، مراد آباد

2479 / 2020

گراہکوں کی خدمت میں مسکان کے ساتھ